

# ERRATA

ao

Calendário de Exames da Época Especial – Ano Letivo 2020/2021

**Página 7:**

Onde se lê:

*(\*1) – Laboratório de Cálculo Matemático da ESTGV*

Deve ler-se:

*(\*1) – Laboratório de Cálculo Automático da ESTGV*